

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2016/415 z dnia 21 marca 2016 r. w sprawie wycofania przyjęcia zobowiązania w odniesieniu do dwóch producentów eksportujących oraz w sprawie uchylecia decyzji 2008/577/WE przyjmującej zobowiązania oferowane w związku z postępowaniem antydumpingowym w odniesieniu do przywozu azotanu amonu pochodzącego z Rosji

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 75 z dnia 22 marca 2016 r.)

Strona 10, motyw 2 i strona 13, art. 1:

zamiast: „JSC Dorogobuzh”,

powinno być: „PJSC Dorogobuzh”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2016/466 z dnia 31 marca 2016 r. w sprawie wykonania art. 21 ust. 2 rozporządzenia (UE) 2016/44 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Libii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 85 z dnia 1 kwietnia 2016 r.)

Strona 5, załącznik (dotyczy załącznika III do rozporządzenia (UE) 2016/44), część A, pozycja nr 18, kolumna „Imię i nazwisko”: skreśla się tekst „BADI, Salahdin”.

Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2016/478 z dnia 31 marca 2016 r. zmieniającej decyzję (WPZiB) 2015/1333 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Libii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 85 z dnia 1 kwietnia 2016 r.)

1. Strona 51, załącznik (dotyczy załącznika II do decyzji (WPZiB) 2015/1333), część A, pozycja nr 18, kolumna „Imię i nazwisko”: skreśla się tekst „BADI, Salahdin”.

2. Strona 52, załącznik (dotyczy załącznika IV do decyzji (WPZiB) 2015/1333), część A, pozycja nr 23, kolumna „Imię i nazwisko”: skreśla się tekst „BADI, Salahdin”.
